DANE WYJSCIOWE DO KOSZTORYSOWANIA

Kosztorys obejmuje rozbudowe wodociggu wraz z odej$ciami od sieci w kierunku posesji w
miejscowosci Wymystéw Francuski.
Do kosztorysowania przyjeto, ze roboty prowadzone beda w wykopach waskoprzestrzennych,
szalowanych.
Dla wodociggu o s$rednicy 160 mm przyjeto szeroko$¢ wykopu 0,96m. Dla wodociagu o
srednicy 110 mm i odej$¢ od sieci o $rednicy 40 mm przyjeto szerokos¢ wykopu 0,90m.

W kosztorysie przyjeto zasypke wykopow gruntem rodzimym

Nawierzchnie pasa, w ktéorym przewiduje si¢ rozbudowe sieci wodociggowej wraz z
odejsciami nalezy odtworzy¢ do stanu istniejacego.
W pasie jezdnym przyjeto odtworzenie w nastepujacej technologii:

» Nawierzchnia z kamienia drogowego w dwdch frakcjach 31,5- 63 i 0-31,5 o
facznej grubosci 20 cm

Pobocza i pas zielony do stanu istniejgcego.

Zakres robét montazowych:

- sie¢ wodociggowa z rur PCV o $rednicy 160 mm PN 10 384,61 mb
- sie¢ wodociggowa z rur PCV o $rednicy 90 mm PN 10 136,81 mb
- rurociag z rur PCV o $rednicy 90 mm PN 10 pod hydranty 15,70 mb
- zasuwy wodociggowe kolnierzowe o $rednicy 150 mm 1 SZt.
- hydranty nadziemne z zasuwg kotnierzowg o srednicy 80 4 SZt.
- odejscia od sieci z rur PEHD o srednicy 40 mm PN 10 szt. 3 11,48 mb

Kosztorys inwestorski opracowano na podstawie Rozporzadzenia Ministra
Infrastruktury z dnia 18.05.2004 r sprawie metod i podstaw sporzadzania kosztorysu
inwestorskiego.

W kosztorysie przyjeto naktady rzeczowe wg. KNNR — wydanych przez MPGiB. Dla
pozycji nie ujetych w KNNR przyjeto naktady zgodnie z KNR lub indywidualng norma.

Ceny czynnikéw produkcji: robocizny(R), materiatéw (M), i pracy sprzetu (S)
przyjeto wg Informacji o cenach czynnikéw produkcji z I kwartatu 2017 r. - SEKOCENBUD.
Dla pozycji nie ujetych w Informacji ceny przyjeto na podstawie informacji handlowych

producentéw materiatow.



Wskazniki kosztéw przyjeto na bazie cen minimalnych SEKOCENBUD.
Koszty posrednie — 40,0%, zysk — 5,00% 1 koszty zakupu materiatéw 1,00% wliczone
do ceny materialéw. Stawka roboczogodziny 14,00 PLN.



PRZEDMIAR ROBOT

1. Wodociag z rur PCV o srednicy 160 mm PN 10 384,61 mb
(w tym 12,00 mb wykonane przewiertem).

Wodociag z rur PCV o $rednicy 90 mm PN 10 136,81 mb.

2. Odejscia od sieci wodociggowej ¢ 40 mm PEHD PN-10. — od wodociagu o

srednicy 160 mm

-do dz. 44 6,18 mb

3. Odejscia od sieci wodociggowej ¢ 40 mm PEHD PN-10. — od wodociggu o

srednicy 90 mm

-dodz. 115/9 1,14 mb
-dodz. 115/11 4,16 mb
Razem L = 5.30 mb.

Sie¢ wodociagowa

4. Wykopy dla wodociggu ¢ 160 mm na odktad. Szerokos¢ wykopu 0,96 m

rurociag
hg = 1,80m;
L =384,61 -12,00-2*%8,0= 356,6 1mb V=61622m’
wykopy pod hydranty
hg = 1,80m;
L= 14,50 mb V=2349m’

wykopy dla komér przewiertowych
hg, = 2,00m;
L =2%8,0=16,00 mb V = 64,00 m’



Razem wykop na odktad V= 703,71 m’
Wykop mechaniczny 90 % V= 63334m’
Wykop reczny 10 % V =70,37 m’

5. Wykopy dla wodociggu ¢ 90 mm na odktad. Szeroko$¢ wykopu 0,90 m

rurociag

hg = 1,80m;

L = 136,81 mb V=221,63m’
wykopy pod hydranty

hg = 1,80m;

L=1,20 mb V = 1,94m’
Razem wykop na odktad V=22357m’
Wykop mechaniczny 90 % V=20121m’
Wykop reczny 10 % V =2236m’

6. Podsypka z piasku grubosci 10 cm.
P=0,60x (509,42+15,70) = 315,07 m®

7. Zasypka wykopoéw gruntem rodzimym

V =(703,71+223,27) - 315,07%0,1 = 895,47 m’

8. Wywdz nadmiaru gruntu na odlegtos¢ Skm

V =315,07%0.1 31,51 m’

9. Umocnienie $cian wykopu o szerokoscido 1,00 mi gt. 3 m
Sie¢ wodociggowa o $rednicy 160 mm

Szer. = 0,96 m hg = 1,80 L =372,61 mb F = 1341,40 m*



Sie¢ wodociggowa o $rednicy 90 mm

Szer. = 0,90 m hg = 1,80 L =136,81 mb F = 492,52 m?
Hydranty

Szer. = 0,90 m hg = 1,80 L =15,70 mb F = 56,52 m?

Roboty drogowe

przewiduje si¢ naprawe¢ drég — dz. Nr 107/1 kruszywem w dwéch frakcjach 31,5-
631 0-31,5 o tacznej grubosci 20 cm
Nawierzchnia pasa jezdnego do odtworzenia

F = ( 385,00+14,00) *1,50 = 598,50 m’



Odejscia od sieci

10.Wykopy

Wykopy na odktad Szerokos¢ 0,90 m.

hg = 1,80 m;
L=11,48 mb

Wykop mechaniczny 90 %
Wykop reczny 10 %

11. Zasypka wykopu gruntem rodzimym

V =18,60- 0,69 =

12. Umocnienie $cian wykopow.

V =18,60 m’

V=16,74m’
V=18m’

17,91m’

hg=1,8

L=11,48 mb

F=41,33

Razem

F=41,33 m"

13. Podsypka z piasku pod rury - gr. 10 cm

P=11,48 x 0,60 = 6,89 m*

Roboty drogowe odejscia

przewiduje si¢ naprawe drég — kruszywem w dwoch frakcjach 31,5- 631 0-31,5 o

facznej grubosci 20 cm

Nawierzchnia pasa jezdnego do odtworzenia

F = 6,00%1,50 = 9,00 m>



